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Nivel 3 • Álgebra • Ecuaciones • Ejercicios (01)

Enunciados
Resuelve las siguientes ecuaciones. Si la solución no es un número entero, escríbe-
la con cuatro cifras significativas.

1 13(x‒2) = 2(3x+5)+1

2
5 x+4

3
−

2 x−13
9

=2

3 2(x‒11000) = 
x−41
5500

+80

4 (x+5)(x‒2) = x²+10x+2

5
2 x+1

5
−

3x+7
2

=1

6 (x‒3)²‒(x‒5)² = 1008

7 17(2x‒1)+13(3x+2) = 2(x+2)

8 x²+
7 x+22

4
 = 

(2x+9)(2x‒9)

4

9
5 (2x+1)

3
+

2 (7x+4)

7
=4

1 7(x‒4)‒
x−5

2
 = 51

1 (x
2

−3)
2

=
x2

+x−5
4

−3

1
7 x+4

2
−

5 x−9
6

=
x+1
3

1
2 (7x−3)

9
+3=

x
2

+
5(4 x−1)

6

1 (7x+2)(7x‒2) = (7x+11)²

1 (3‒x)² = x²‒23x+17

1
(x+2)

2

3
−

x−53
27

=
(3 x−2)

2

27

1 17(3x+13)+
x
2

 = 223

1 (2x‒3)² = 4·(x+1)²‒7x

1 −
x+8
25

=
2x+1

5
−3

2
4x−7

2
−

3x−8
6

=
5(x−1)

3

URL: http://pedroreina.net/cms/n3alg-ecu-ej01.pdf Licencia: CC0 1.0 Universal

http://pedroreina.net/cms/n3alg-ecu-ej01.pdf
http://pedroreina.net/cms
http://pedroreina.net/cms
http://pedroreina.net/
http://pedroreina.net/cms
https://creativecommons.org/publicdomain/zero/1.0/
http://pedroreina.net/cms/n3alg-ecu-ej01.pdf
http://pedroreina.net/cms/n3alg-ecu-ej01.pdf


Soluciones

1 x=5,286

2 x=‒0,5385

3 x=11 041

4 x=‒1,714

5 x=3,273

6 x=64

7 x=‒0,07042

8 x=‒14,71

9 x=0,2232

1 x=11,77

1 x=4,077

1 x=‒1,357

1 x=1,390

1 x=‒0,8117

1 x=0,4706

1 x=‒1,809

1 x=0,03883

1 x=0,3846

1 x=5,636

2 x=‒3


